Comunicazione ai Partecipanti al Fondo: Amundi Soluzioni Italia

24 aprile 2024

Si informano i Partecipanti che il consiglio di amministrazione (il "Consiglio") di Amundi SGR S.p.A., società di gestione di Amundi Soluzioni Italia (il "Fondo") ha deciso, con l'approvazione di Société Générale Luxembourg (la "Depositaria"), di procedere alla liquidazione dei Comparti ad Allocazione Flessibile di seguito indicati (i "Comparti"), in conformità all'articolo 20 del regolamento di gestione del Fondo ("Regolamento di Gestione") e al Prospetto del Fondo (il "Prospetto").

Comparti
Amundi Soluzioni Italia - Progetto Cedola 09/2023
Amundi Soluzioni Italia - Progetto Cedola 10/2023
Amundi Soluzioni Italia - Progetto Cedola 12/2023
Amundi Soluzioni Italia - Progetto Cedola 01/2024
Amundi Soluzioni Italia - Progetto Cedola 04/2024

La decisione di liquidare i Comparti è stata adottata a norma del Regolamento di Gestione e del Prospetto in base ai quali il Consiglio è autorizzato a liquidare un comparto nel caso in cui il suo valore non ne consenta la gestione con modalità economicamente efficienti.

I Partecipanti possono continuare a richiedere il rimborso delle proprie quote dei Comparti in base al Valore Patrimoniale Netto per Quota (tenendo conto degli effettivi prezzi di realizzo degli investimenti nonché delle effettive spese di realizzo), calcolato nel Giorno di Valutazione di riferimento, fino alle ore 14:00 (ora del Lussemburgo) del giorno 30/04/2025 ("Ultimo Giorno di Rimborso"). Per i Partecipanti che operano per il tramite di distributori italiani, l'ultimo giorno utile per impartire gli ordini di rimborso è il 29/04/2025. Dopo tale momento, qualsiasi richiesta di rimborso sarà respinta.

Si ricorda che, in conformità alle previsioni del Regolamento di Gestione e del Prospetto, i Comparti non sono tenuti a eseguire richieste di rimborso complessivamente eccedenti il 10% delle quote emesse e circolanti. In tale eventualità, la Società di Gestione è autorizzata, con il consenso della Depositaria, a rinviare i rimborsi eccedenti la percentuale predetta per il tempo ritenuto necessario alla vendita di una parte delle attività del Comparto tale da rendere possibile il soddisfacimento delle richieste, salvo che nell'Ultimo Giorno di Rimborso, nel quale la parte non eseguita delle richieste viene annullata.

Ai Comparti non saranno addebitati spese o costi aggiuntivi connessi alla liquidazione degli stessi. A partire dal primo giorno del processo di liquidazione, che avrà inizio il 01/05/2025, i Comparti inizieranno l'ordinata dismissione dei propri investimenti. Di conseguenza, l'obiettivo, la politica e le limitazioni di investimento dei Comparti stessi non saranno più osservati.

A seguito della cessione delle attività sottostanti dei Comparti, il Consiglio intende effettuare un pagamento in favore di Partecipanti sulla base di un giorno di valutazione finale previsto per il 15/05/2025, o in prossimità di

tale data. Gli eventuali proventi della liquidazione che non possano essere distribuiti ai Partecipanti saranno depositati per conto di questi ultimi presso la *Caisse de Consignation* del Lussemburgo.

DENOMINAZIONE DEL FONDO:

Amundi Soluzioni Italia

FORMA GIURIDICA:

FCP

SEDE LEGALE:

Via Cernaia 8/10, 20121 Milano, Italia

SOCIETÀ DI GESTIONE:

Amundi SGR S.p.A.

DOCUMENTAZIONE:

Il prospetto aggiornato del Fondo è disponibile qui:

http://www.amundi.lu/

